

4:1 大胜青岛中能队

# 河南建业过“足”瘾

河南建业队球员庆祝进球。



(新浪图片)

## □本报综合消息

昨晚，河南建业队在郑州主场以4:1大胜青岛中能队，取得一场酣畅淋漓的胜利。

建业队一开场就发动了猛烈的进攻。

第3分钟，黄希扬禁区边缘凌空射门入网，1:0；第32分钟，内托头球锦上添花；第45分钟，徐洋禁区中路将球打入空门。上半场河南建业队就以3:0领先。

下半场开赛5分钟，内托禁区右侧得球后，摆脱防守队员带球突入禁区射门，皮球

被青岛队门将挡出后，卡通戈跟进横传，肖智跟进推射空门得手。建业队以4:0领先。下半场比赛第31分钟，青岛队队员右路传中，邹正第一下打门，球被建业队门将曾诚扑出，但随后郑龙在点球点上补射将球打进。最终建业队以4:1获胜。

# 广州恒大提前四轮登顶

## □本报综合消息

昨日，在中超联赛第26轮的一场焦点对决中，高洪波挂帅的陕西人和队主场迎战领头羊广州恒大队。

第26分钟，陕西安帝的万厚良抓住角球乱战的机会巧射破门。第36分钟，恒大队的郜林左脚重炮轰门扳平了比分。第51分钟，孙祥

助攻郜林劲射反超比分。第85分钟，郑智补射破门。1分钟后，穆里奇助攻孔卡破门。最终经过90分钟的激战，广州恒大队客场以4:1逆转击败陕西人和队，积分达到61分。由于之后北京国安队客场1:1战平山东鲁能队，仅取得1分，广州恒大队在联赛还剩4轮的情况下领先优势达到14分，提前4轮夺冠。

在赛后的新闻发布会上，尽管当时京鲁

之战还未结束，恒大队是否提前夺冠尚未确定，但陕西队新帅高洪波显然已经将恒大视为眼中的冠军。他说，祝贺既是对手又是朋友的李章洙带队获胜，也祝贺恒大队夺得冠军。“足球比赛就是这么巧合，我带队2007年夺冠时一场很重要的比赛，正是战胜了李章洙带领的球队，今天李章洙在我们的主场获胜，也是‘还了一冠’。”高洪波说。

**NBA 劳资谈判仍无果**  
资方松动工资帽立场

□新华社记者 梁金雄

NBA 劳资协议谈判27日在纽约重启，尽管谈判未有成果，不过有消息说，资方向劳方提交了一份新提案。该提案虽不再包括此前资方一直坚持的硬工资帽制度，但却为此设定了一连串的先决条件。

资方老板们当天在新提案中表示，只要劳方球员接受以下3个条件，那么他们将在硬工资帽议题上作出让步。

这3个条件是：一、拉里·伯德例外条款今后每赛季、每队将被限制只能有一例；二、中产例外条款今后在长度和薪水规格上缩减；三、奢侈税在此前1美元对1美元的基础上将大幅加重。

另外，在劳资双方争执不下的收入分成比率上，资方当天也提出了新建议。他们准备在此前坚持的46%的基础上再为球员一方提高2个百分点。

“我们今天进行了一般性讨论，但没有交换提案。”球员工会执行董事亨特说，“我们同意继续举行会谈。”

当天的会谈时间不长，双方与会人数仅有7人。

联盟日前已决定无限期推迟训练营并取消43场季前赛。为了避免停摆给常规赛带来赛程上的缩水，谈判双方本周再次回到谈判桌边。

随着新赛季训练营的开营(10月3日)和常规赛的揭幕(11月1日)一天天逼近，劳资双方目前都有了紧迫感，想尽早达成交易。有报道称，如果10月中旬前劳资双方达不成协议，那么新赛季的常规赛将不得不缩减场次。

**国庆假期**  
**洛阳棋友有了好去处**

□棋协

洛阳棋友又有了一个切磋棋艺、以棋会友的好去处，位于新区体育场西北入口处的洛阳市围棋协会所国庆长假期间将免费开放。会所每天14:00至20:00开放，以后将不定期组织会员及爱好者进行循环赛、对抗赛、段位赛、对外交流等活动，还将邀请职业棋手或业余高手大盘讲解、下指导棋。

另外，10月5日至6日，2011年洛阳市围棋级位赛将在市第26中学举行，比赛设2级组和无级组，想检验自己棋力的朋友可以到天地明道围棋俱乐部报名，电话：13939917456。

**洛阳社区**  
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN